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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

—

Question 1 On se place dans 'espace muni d’un repére orthonormé (O; ij .A)
On considére les points E(1; 2; 1), F(2;4; 3) et G(—2; 2; 5).
On peut affirmer que la mesure o de 'angle FEG vérifie :

0 a>o90°. O a=90. O a=o-

Question 2 On se place dans I'espace muni d'un repére orthonormé (O; ;,;,E)

x a=T1°

On considére les droites (d;) et (dz) dont des représentations paramétriques sont respectivement :

T = 24r z = 1—s
() ¥y = 1471 (reR) et(d)S y = —-1+s (seR)
z = -r z = 2-3
Les droites (d,) et (d2) sont :
D strictement paralléles. D confondues. ! sécantes. [] non coplanaires.

Question 3
On considére la fonction dérivée [’ définie sur R par : f'(z) = (z + 1)e”.
La fonction f définie sur R que I'on a dérivé pour obtenir f’ est définie par :

2
L] fz) = (2+2)e. O] f@) = (1+a)e. B f(z)=1+ae. ] f(z)=(£2-+z)e’-

Question 4  On se place dans 'espace muni d’un repére orthonormé (O; f,f,E).

On considere le plan (P;) dont une équation cartésienne est  — 2y + z + 1 = 0, ainsi que le plan (P,) dont une équation
cartésienne est 2z +y+z —6 =0.
Les plans (P;) et (P,) sont :

[:] strictement paralléles. D sécants et perpendiculaires. I___] confondus.
sécants et non perpendiculaires.

2 Probabilités.

Les 200 adhérents d"un club sont des filles ou des gargons. Ces adhérents pratiquent 'aviron ou le basket selon la répartition
figurant dans le tableau ci-dessous.

On choisit un adhérent au hasard et on considére les événements suivants :

Aviron Basket Total
Filles 25 80 105
Gargons 50 45 95
Total 75 125 200
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F' : ’adhérent est une fille;
A : I'adhérent pratique I’aviron.

Question 5  La probabilité de F sachant A est égale 4 :

25 25 25 75
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Q.C.M. de terminale.

- [ a>o90.

1 Questions en vrac.
Question 1 On se place dans I'espace muni d'un repére orthonorme (O; ;J,l:)
On considére les droites (d,) et (d2) dont des représentations paramétriques sont respectivement :

T = 2+4r T = 1-35
() v = 1+7r (reR) et(d)] ¥ = -1+s5 (s€R)
z = e z = 2-38
Les droites (dy) et (d2) sont :
[] confondues. g sécantes. [C] non coplanaires. D strictement paralléles.

Question 2
On considére la fonction dérivée f’ définie sur R par : f'(z) = (z + 1)e”.
La fonction f définie sur R que 'on a dérivé pour obtenir [’ est définie par :

O f(1)=(1—;+w)e". O f(x) = (2 + x)e”.

X f(z) =1+ ze". L] f@)=(+z)e

Question 3  On se place dans 'espace muni d'un repére orthonormé (O; ;,;,E)

On considére le plan (P;) dont une équation cartésienne est x — 2y + z + 1 = 0, ainsi que le plan (P;) dont une équation
cartésienne est 2z +y+ 2z —6=0.

Les plans (P;) et (P;) sont :

g sécants et non perpendiculaires. [C] confondus. E] strictement paralléles.

sécants et perpendiculaires.

Question 4  On se place dans I'espace muni d’un repére orthonormé (O;;,f,l—f).
On considére les points E(1;2; 1), F(2; 4; 3) et G(=2; 2; 5).
On peut affirmer que la mesure a de I'angle FEG vérifie :

[] a=0- O a=90. X ax71

B i =
: @5%357 € FE 9.1
2 Probabilités. :

Les 200 adhérents d'un club sont des filles ou des gargons. Ces adhérents pratiquent I'aviron ou le basket selon la répartition
figurant dans le tableau ci-dessous.

Aviron Basket Total
Filles 25 80 105
Gargons 50 45 95
Total 75 125 200

On choisit un adhérent au hasard et on considére les événements suivants :
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F : I'adhérent est une fille;
A : I'adhérent pratique l'aviron.

Question 5  La probabilité de I sachant A est égale a :
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Numéro identifiant :

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

=

Question 1 On se place dans 'espace muni d’un repére orthonormé (O; ;J,k)
On considére les points E(1; 2; 1), F(2; 4; 3) et G(~2; 2; 5).
On peut affirmer que la mesure « de 'angle FEG vérifie :

0/2 [ a>o90. [ a=90. L] e=0.

On se place dans l’espace muni d’un repére orthonormé (O; Z',f,k).

M a=71°,

Question 2
On considére les droites (d;) et (do) dont des représentations paramétriques sont respectivement :

z = 247 T = 1—s
(di)S ¥ = 14r (r€R) et(d){ ¥ = —1+s (s€R)
2 = —r Z = 2-s

Les droites (d;) et (dz) sont :

m sécantes.

2/2 [ non coplanaires. [] confondues. [] strictement paralléles.
Question 3
On considére la fonction dérivée f/ définie sur R par : f'(z) = (z + 1)e®.

La fonction f définie sur R que 'on a dérivé pour obtenir f/ est définie par :

2/2 O me=cae. B s@=tsee O f@=trae 0 fo=(5+0)e

Question 4  On se place dans ’espace muni d’un repére orthonormé (O; ;,;,E)
On considére le plan (P) dont une équation cartésienne est z — 2y + z + 1 = 0, ainsi que le plan (P2) dont une équation
cartésienne est 2z +y +2z—6 = 0.

Les plans (Py) et (Pz) sont :

I:] strictement paralléles. u sécants et non perpendiculaires.
sécants et perpendiculaires.

0/0 D confondus.

2 Probabilités.

Les 200 adhérents d'un club sont des filles ou des gargons. Ces adhérents pratiquent I'aviron ou le basket selon la répartition
figurant dans le tablean ci-dessous.

Aviron Basket Total
Filles 25 80 105
Gargons 50 45 95
Total 75 125 200

On choisit un adhérent au hasard et on considére les événements suivants :
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F : ’adhérent est une fille;
A : V'adhérent pratique 'aviron.
Question 5  La probabilité de F' sachant A est égale & :
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Numéro identifiant :

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

«Question 1
On considére la fonction dérivée [’ définie sur R par : f'(z) = (z + 1)e®.
La fonction f définie sur R que l'on a dérivé pour obtenir [’ est définie par :
2
1/2 O 1= (5 +2)e [0 £@) =0 +a)e.

O f(z) = (2 + x)e”. X flz) =14 ze”.

‘Question 2 On se place dans l'espace muni d'un repére orthonormé (O; {,f,ﬁ),
On consideére les points E(1; 2; 1), F(2; 4; 3) et G(=2; 2; 5).
On peut affirmer que la mesure « de angle FEG vérifie :

2/2 ] a>90. 0 a=090. O a=o0-.

Question 3  On se place dans 'espace muni d’un repére orthonormé (O; if,k)

. a=T1°%

On considére les droites (d;) et (d;) dont des représentations paramétriques sont respectivement :

T = 2+4r T = l1-35
(di)§ ¥ = 147 (reR) et(d) vy = —-1+s5 (seR)
T = -7 2 = 2—s5
Les droites (d;) et {dz) sont :
0/2 [J strictement paralleles. [] non coplanaires. X sécantes. [J confondues.
’x/Question 4 On se place dans l'espace muni d’un repére orthonormé (O: ;,],f) ™

On considére le plan (Py) dont une équation cartésienne est & — 2y + z + 1 = 0, ainsi que le plan (P3) dont une équation \\\

cartésienne est 2z +y +z — 6 = 0.
Les plans (Py) et (P») sont :
(] confondus. /
/

0/0 D strictement paralléles. X sécants et non perpendiculaires.
sécants et perpendiculaires.

2 Probabilités.

Les 200 adhérents d'un club sont des filles ou des garcons. Ces adhérents pratiquent I'aviron ou le basket selon la répartition
figurant dans le tableau ci-dessous.

Aviron Basket Total
Filles 25 80 105
Gargons 50 45 95
Total 75 125 200

On choisit un adhérent au hasard et on considére les événements suivants :
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F : Padhérent est une fille;
A : adhérent pratique l'aviron.

Question 5  La probabilité de F sachant A est égale & :
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1 Questions en vrac.

Question 1 On se place dans l'espace muni d’un repére orthonormé (O; ;,;,I;)
On considére les points E(1; 2; 1), F(2; 4; 3) ot G(—2; 2; 5).
On peut affirmer que la mesure o de Pangle FEG vérifie :

-1/2 (] a=90. M a=71e [J a=o0.

Q a > 90°,
Question 2

On considére la fonction dérivée f' définie sur R par : f/(z) = (z + 1)e”.
La fonction f définie sur R que 'on a dérivé pour obtenir f est définie par :
@ o=@ ra) O fe) =1 +a)e.

-1/2 L] f(w)=(%2+m>e‘”. flz) =1+ ze®.

-

Question 3  On se place dans l'espace muni d’un repére orthonormé (O; 37 ,k).
On considére les droites (d;) et (d2) dont des représentations paramétriques sont respectivement :

x = 2471 z = 1-s
(d}d v = l+7 (T€R) et(d)y v = —1+s (s€R)
z = - z = 2—3s

Les droites (d1) et (dg) sont :
[] confondues.

n sécantes.
Question 4  On se place dans 'espace muni d’un repére orthonormé (O; ;,5,’:)
On considére le plan (P;) dont une équation cartésienne est @ — 2y + z + 1 = 0, ainsi que le plan (P) dont une équation

cartésienne est 2z +y +2z —6 =0.
Les plans (P;) et (P,) sont :

2/2 [:] strictement paralléles. |:] non coplanaires.

D confondus. D4 sécants et non perpendiculaires.

0/0 [] strictement paralléies.
sécants et perpendiculaires.

2 Probabilités.

Les 200 adhérents d’un club sont des filles ou des gargons. Ces adhérents pratiquent ’aviron ou le basket selon la répartition
figurant dans le tableau ci-dessous.

Aviron Basket Total
Filles 25 80 105
Gargons 50 45 95
Total 75 125 200

On choisit un adhérent au hasard et on considére les événements suivants :
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F : V’adhérent est une fille;
A : P'adhérent pratique l'aviron.

Question 5  La probabilité de F’ sachant A est égale 3, :

75 25 25 25
172 L X 2 0

105’ 5 100°
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On se place dans I'espace muni d'un repére orthonormé (O: Z;,IT)
On considére les points E(1; 2; 1), F(2; 4;3) et G(-2; 2 5).
On peut affirmer que la mesure « de I'angle FEG vérifie :

2/2 O a=0. [0 a=90. O a>o90. W .~
Question 2 On se place dans I'espace muni d'un repére orthonormé (O;f,j’,ﬁ:).
On considére le plan (P;) dont une équation cartésienne est @ — 2y + z + 1 = 0, ainsi que le plan (P;) dont une équation
cartésienne est 2z +y+z—6 =0.
Les plans (P;) et (P») sont :
0/0 D confondus. x sécants et non perpendiculaires. [:] strictement paralléles.
sécants et perpendiculaires.
Question 3  On se place dans l'espace muni d'un repére orthonormé (O; ;,5,1-.‘)
On consideére les droites (d;) et (d2) dont des représentations paramétriques sont respectivement :
r = 2+4r T = 1—3s
(i) v = 1+r (reR) et(d) v = —1+s5 (s€R)
z = -7 2 = 22—
Les droites (d;) et (d2) sont :
0/2 g sécantes. E] non coplanaires. |:| confondues. [[] strictement paralléles.
Question 4
On considére la fonction dérivée f’ définie sur R par : f'(z) = (z + 1)e”.
La fonction f définie sur R que 'on a dérivé pour obtenir f’ est définie par :
2
-1/2 O f(z)= (7+x> . @ r@=e+oe. O fe)=0+ae. K fl@)=1+z

2 Probabilités.

Les 200 adhérents d’un club sont des filles ou des gargons. Ces adhérents pratiquent 'aviron ou le basket selon la répartition
figurant dans le tableau ci-dessous.

Aviron Basket Total
Filles 25 80 105
Gargons 50 45 95
Total 75 125 200

On choisit un adhérent au hasard et on considére les événements suivants :
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F : I'adhérent est une fille;

A : I'adhérent pratique I'aviron.

Question 5  La probabilité de F sachant A est égale 4 :

2/2 0 = = Ooas [0Sk

105 75 105 100
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On se place dans I'espace muni d'un repére orthonormé (O; ;‘5,1:)

On considére le plan (P;) dont une équation cartésienne est & — 2y + z + 1 = 0, ainsi que le plan (P») dont une équation

cartésienne est 2z +y +z — 6 = 0.
Les plans (P)) et (P,) sont :
sécants et non perpendiculaires.

‘ sécants et perpendiculaires. [] confondus.

0/0 ;
strictement paralléles.
Question 2 On se place dans I'espace muni d'un repére orthonormé (O; i ,E).
On considére les droites (d;) et (d2) dont des représentations paramétriques sont respectivement :
T = 247 & = 1-8
(d) ¥y = 147 (T€R) et(d)S y = —1+s (seR)
z = -r z = 2-3
Les droites (d, ) et (d2) sont :
2/2 [] strictement paralléles. (] non coplanaires. [ confondues. u sécantes.
Question 3 On se place dans I'espace muni d’un repére orthonormé (O; ;,5,1:)
On considére les points E(1; 2; 1), F(2; 4; 3) et G(—=2; 2; 5).
On peut affirmer que la mesure a de I'angle FEG vérifie :
0/2 0 a>o90. ] a=o0- M a=71" O a=90.
Question 4
On considére la fonction dérivée f' définie sur R par : f'(z) = (x + 1)e®.
La fonction f définie sur R que I'on a dérivé pour obtenir f’ est définie par :
2/2 ] f(z) = (2 +x)e*. . f(z) =1+ ze”. ] @)= (% +'J:)e‘. O flz) = (1 +x)e”.

2 Probabilités.

Les 200 adhérents d'un club sont des filles ou des gargons. Ces adhérents pratiquent I’aviron ou le basket selon la répartition
figurant dans le tableau ci-dessous.

Aviron Basket Total
Filles 25 80 105
Gargons 50 45 95
Total 75 125 200

On choisit un adhérent au hasard et on considére les événements suivants :
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F : Padhérent est une fille;

A : I'adhérent pratique 'aviron.
Question 5  La probabilité de F sachant A est égale & :

25 25
2/2 O #M=z O
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2039

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

—

Question 1 On se place dans 'espace muni d’un repére orthonormé (O; T,f,k)
On considere les droites (d;) et (d2) dont des représentations paramétriques sont respectivement :

x = 2+r T = 1-s
() v = 1+7 (reR) et(d)){ ¥y = —1+s (s€R)
z = -7 z = 2—5s

Les droites (d;) et (dz) sont :

0/2 I:] strictement paralléles. D non coplanaires. x sécantes. D confondues.
- g A — 2
Question 2 On se place dans 'espace muni d’un repére orthonormé (O; %, j,k). ) o
On considére les points E(1; 2; 1), F(2; 4; 3) et G(-2; 2; 5). 3 4
On peut affirmer que la mesure a de angle FEG vérifie : -
0/2 O a=o0- ] a=90. O a>o90. M axm.
Question 3
On considére la fonction dérivée f' définie sur R par : f'(z) = (z + 1)e*.
La fonction f définie sur R que I'on a dérivé pour obtenir f’ est définie par :
2
0/2 DA f(x) =1+ ez, O f@) = +2)e. O @)= (2+ z)e. O fx)= (% - .17) ev.
Question 4  On se place dans I'espace muni d’un repére orthonormé (O; ;],I:)
On considére le plan (P;) dont une équation cartésienne est = — 2y 4 z + 1 = 0, ainsi que le plan (P3) dont une équation
cartésienne est 2r+y +z — 6 = 0.
Les plans (P;) et (P,) sont :
0/0 D sécants et perpendiculaires. D strictement paralléles. g sécants et non perpendiculaires.
confondus.
2 Probabilités.
Les 200 adhérents d'un club sont des filles ou des garcons. Ces adhérents pratiquent l'aviron ou le basket selon la répartition
figurant dans le tableau ci-dessous.
Aviron Basket Total
Filles 25 80 105
Gargons 50 45 95
Total 75 125 200
On choisit un adhérent au hasard et on considére les événements suivants :
@ 1




F : l'adhérent est une fille;
A : I'adhérent pratique l'aviron.

Question 5  La probabilité de F sachant A est égale &

2/2 D 75 D 25

105°

100°
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Q.C.M. de termi_nale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On se place dans ’espace muni d'un repére orthonormé (O; i',f,l_c‘)
On considére les droites (dy) et (dz) dont des représentations paramétriques sont respectivement :

z = 247 T = 1-s
(di)g y = 147 (reR) et(d){ v = —14+s5 (s€R)
z = -r z = 2-5

Les droites (di) et (dz) sont :

@ non coplanaires.

Question 2  On se place dans ’espace muni d’un repére orthonormé (O; ;J,E)
On considére les points B(1; 2; 1), F(2; 4; 3) et G(—2; 2; 5).
On peut affirmer que la mesure o de 'angle FEG vérifie :

X o~ @ o>0r. ] a=o0n

. « » 227
On se place dans I’espace muni d’un repére orthonormé (O; 1,9,k ).

g sécantes. I:I strictement paralléles. |:| confondues.

[] a=090.

Question 3

On considére le plan (P) dont une équation cartésienne est © — 2y + z 4+ 1 = 0, ainsi que le plan (P») dont une équation
carbésienne est 2z +y + 2 — 6 =0.
Les plans () et (P,) sont :

[] confondus.

BB sccants et non perpendiculaires. [] strictement parallles.

sécants et perpendiculaires.

Question 4
On considére la fonction dérivée f/ définie sur R par : f/(z) = (z 4 1)e®
La fonction f définie sur R que l’on a dérivé pour obtenir f/ est définie par :

L1 7@ X s @ - (“’;+

=1+ ze®,

L] f=)=

= (1 4 x)e”.

w) e,

(2 + z)e”

2 Probabilités.

Les 200 adhé1 ents d'un club sont des filles ou des gargons. Ces adhérents pratiquent I’aviron ou le basket selon I, répartition
figurant dans le tableau ci-dessous.

Aviron Basket Total
Filles 25 80 105
Gargons 50 45 95
Total 75 125 200

On choisit un adhérent au hasard et on considére les événements suivants :
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F : Padhérent est une flle;

A : Padhérent pratique Paviron.

Question 5  La probabilité de F' sachant A est égale 4 :

25 25 g 2D 75
2/2 O Op B UOg
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Q.C.M. de terminale.

1  Questions en vrac.

Question 1 On se place dans 'espace muni d’un repére orthonormé (O; 'f,j", E)
On considére les droites (d1) et (d2) dont des représentations paramétriques sont respectivement :

z = 247 z = 1l-s
(di)q vy = 1+r (r€R) et(d) vy = —1+s (scR)
z = -r z = 2~38

Les droites (d1) et (dg) sont :

0/2 I:] confondues. x sécantes. I:l non coplanaires. I:’ strictement paralléles.
Question 2 On se place dans l'espace muni d'un repére orthonormé (O; ;,j‘,i;)
On considére les points E(1; 2; 1), F(2; 4; 3) et G(—2; 2; 5).
On peut affirmer que la mesure « de 'angle FEG vérifie :
2/2 B o~ ] a=0. [] a>o90. ] a=90°.
Question 3
On considére la fonction dérivée f/ définie sur R par : f/(z) = (x + 1)e®.
La fonction f définie sur R que I'on a dérivé pour obtenir f’ est définie par :
2
0/2 O s@=rae O s@=0+rae O fo=(S+e)e. R f@=1ree
Question 4  On se place dans 'espace muni d’un repére orthonormé (O; ’;J,E)
On considére le plan (P;) dont une équation cartésienne est £ — 2y +z + 1 = 0, ainsi que le plan (P;) dont une équation
cartésienne est 22 +y+2—6 =0.
Les plans (P1) et (P;) sont :
0/0 & sécants et non perpendiculaires. I:] confondus. D strictement parallgles.
sécants et perpendiculaires.
2 Probabilités.
Les 200 adhérents d’un club sont des filles ou des gargons. Ces adhérents pratiquent l'aviron ou le basket selon la répartition
figurant dans le tableau ci-dessous.
Aviron Basket Total
Filles 25 80 105
Gargons 50 45 95
Total 75 125 200
On choisit un adhérent au hasard et on considére les événements suivants :
| 1
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F : Padhérent est une fille;
A : Padhérent pratique 'aviron.

Question 5  La probabilité de F' sachant A est égale & :

’ 25 75 25
2/2 L] O m|

105
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On se place dans 'espace muni d’un repére orthonormé (O; ;,E,E)

On considére les droites (dy) et {dz) dont des représentations paramétriques sont respectivement :

z = 2+7r r = 1—s
(d){ v = 1+7 (reR) et(d){ vy = —1+s (s€R)
z = -7 z = 2—8

Les droites (d1) et (da) sont :

[] confondues. [] strictement paralléles.

m“ sécantes.

2/2 |:| non coplanaires.

Question 2

On considére la fonction dérivée f’ définie sur R par : f/(z) = (z + 1)e”.

La fonction f définie sur R que 'on a dérivé pour obtenir f' est définie par :
o

L] f) = (7 +w) L] 7@ =(2+a)e.

0/2 L] f(@) = (1 +a)e” M flz) =1+ae"

o

Question 3  On se place dans l'espace muni d'un repére orthonormé (O; f,f,k)
On considére les points E(1; 2; 1), F(2; 4; 3) et G(—2; 2; b).
On peut affirmer que la mesure « de I'angle FEG vérifie :

-1/2 L] a=0 M a7l @ a = 90°.

Question 4  On se place dans l'espace muni d’un repére orthonormé (O; ;,E,E)

On considére le plan (P;) dont une équation cartésienne est z — 2y + z +1 = 0, ainsi que le plan (P2) dont une équation
cartésienne est 2z +y+ 2 —6 =0.

Les plans (Py) et (P) sont :

[] a> 90"

[] strictement paralléles. D4 sécants et non perpendiculaires,
sécants et perpendiculaires.

0/0 l:l confondus.

2 Probabilités.

Les 200 adhérents d’un club sont des filles ou des gargons. Ces adhérents pratiquent ’aviron ou le basket selon la répartition
figurant dans le tableau ci-dessous.

Aviron Basket Total
Filles 25 80 105
Gargons 50 45 95
Total 75 125 200

On choisit un adhérent au hasard et on considére les événements suivants :
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17 : Padhérent est une fille;

A : T'adhérent pratique I’aviron.

Question 5  La probabilité de F sachant A est égale & :

0/2 g % D 75 I:] 25 D 25

105° 105° 100°
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On se place dans l'espace muni d’un repére orthonormé (O; ?,f.l:).
On consideére les points E(1; 2; 1), F(2; 4; 3) et G(=2; 2; 5).
On peut affirmer que la mesure a de I'angle FEG vérifie :

D a > 90°. l:] a=0. D a =90, . a=T1°%
Question 2
On consideére la fonction dérivée f’ définie sur R par : f'(z) = (z + 1)e”.
La fonction f définie sur R que I'on a dérivé pour obtenir f’ est définie par :

e |
2] f(;r)=(%+x)e‘. M fz)=1+ze. O f@) =0 +a)e. O f@) =(@+2)e.

-y =

Question 3 On se place dans 'espace muni d’un repére orthonormé (O: i,j,k)‘

On considére les droites (d,) et (d2) dont des représentations paramétriques sont respectivement :

x = 2+r z = 1-s
(di)s ¥y = 1+7r (r€R) et(d){ ¥ = —-1+s (s€eR)
z = = z = 2-3

Les droites (d,) et (dy) sont :

D confondues. D non coplanaires. I:] strictement paralléles. g sécantes.

Question 4

On considére le plan (P;) dont une équation cartésienne est x — 2y + z 4 1 = 0, ainsi que le plan (P,) dont une équation
cartésienne est 2z +y +2z —6 = 0.
Les plans (P}) et (P,) sont :

On se place dans l'espace muni d'un repére orthonormé (0; i‘,_;,l-.‘)

D strictement paralléles. g sécants et non perpendiculaires.

confondus.

D sécants et perpendiculaires.

2 Probabilités.

Les 200 adhérents d'un club sont des filles ou des gargons. Ces adhérents pratiquent I’aviron ou le basket selon la répartition
figurant dans le tableau ci-dessous.

Aviron Basket Total
Filles 25 80 105
Gargons 50 45 95
Total 75 125 200

On choisit un adhérent au hasard et on considére les événements suivants :
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F : 'adhérent est une fille;
A : 'adhérent pratique Paviron.

Question 5 La probabilité de I sachant A est égale 4 :

25 25 25 75
1/2 W ® - X 2. O

100°
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On se place dans 'espace muni d*un repére orthonormé (O; ?_.',_;,E)
On considére les points B(1; 2; 1), I'(2; 4; 3) et G(~2; 2; ).

On peut affirmer que la mesure ¢ de 'angle FEG vérifie :

2/2 W o~ 1 a=0- ] o> 900

Question 2 On se place dans 'espace muni d’un repére orthonormé { O; ;,_;,E .
p

(] a=90.

On considére les droites (d;) et (dz) dont des représentations paramétriques sont respectivement :

z = 247 z = 1—3s
d)s vy = 1+r (reR) et(d){ v = -1+s (s€R)
z = -7 z = 2—s

Les droites (dy) et (da) sont :

2/2 m sécantes. [] confondues. [:] non coplanaires. [ ] strictement paralléles.

Question 3
On consideére la fonction dérivée f’ définie sur R par : f/(z) = (@ + 1)e®.
La fonction f définie sur R que l'on a dérivé pour obtenir f/ est définie par :

2
-1/2 K f@=1+zr. @ r@=crae. [0 fo)= (; vzl [ f(@)= (1 +a)e
Question 4  On se place dans l'espace muni d’un repére orthonormé { O, ;,;,E .
On considére le plan (P;) dont une équation cartésienne est & — 2y + z + 1 = 0, ainsi que le plan (P;) dont une équation
cartésienne est 2z +y+2 —6 = 0.
Les plans (Py) et (P2) sont :
0/0 |:| strictement paralléles. D sécants eltjaerpendiculaires. x sécants et non perpendiculaires.
confondus.

2 Probabilités.

Les 200 adhérents d’un club sont des filles ou des gargons. Ces adhérents pratiquent ’aviron ou le basket selon la répartition
figurant dans le tableau ci-dessous.

Aviron Basket Total
Filles 25 80 105
Gargons 50 45 95
Total 75 125 200

On choisit un adhérent au hasard et on considére les événements suivants ;
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F : Padhérent est une fille;

A : Padhérent pratique aviron.

Question 5 La probabilité de F' sachant A est égale & :

75 25 25 25
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Q.C.M. de terminale.
1 Questions en vrac. é i B g "

Question 1 ’ -
On considére la fonction dérivée f' définie sur R par : f'(z) = (z + 1)e”.
La fonction J définie sur R que I’on a dérivé pour obtenir f’ est définie par :

2
2/2 O] f@) =(2+a)e" f(@) = 1+ ze®. 1 f@)=0+ze. [ f@= (5’2— +w) e
{ !
Question 2 On se place dans P’espace muni d’un repére orthonormé (O; 7?,5,]3)
On considére le plan (P;) dont une équation cartésienne est © — 2y + 2 + 1 = 0, ainsi que le plan (P,) dont une équation
cartésienne est 2z +y + 2 — 6 = 0.
Les plans (P;) et (Py) sont :
0/0 sécants et non perpendiculaires. D sécants et perpendiculaires. |:] confondus. N
strictement paralléles. -3
Question 3 On se place dans 'espace muni d'un repére orthonormé (O; f,;,]:) s e .
On considére les points E(1; 2; 1), F(2; 4; 3) et G(—2; 2; 5). L . L6 - 5
On peut affirmer que la mesure o de 'angle FEG vérifie :
Ay
2/2 ] a=0" [ a=90 ] a>9°. M e~ (';',«.,' / } \ 3
- oS
9
S ‘.
Question 4  On se place dans 'espace muni d’'un repére orthonormé (0; i,j,k). z
On considére les droites (d;) et (da) dont des représentations paramétriques sont respectivement : T f e
. = 24r s — 1—s ({5 (S / L
@)y = 1+r (reR) et(d){ v = -l+s (s€R)
z = -7 z = 2-—38
Les droites (d1) et {dg) sont :
0/2 [] confondues. [] strictement paralléles. D{] sécantes. [] non coplanaires.

2 Probabilités.

Les 200 adhérents d’un club sont des filles ou des garcons. Ces adhérents pratiquent Paviron ou le basket selon la répartition
figurant dans le tableau ci-dessous.

On choisit un adhérent au hasard et on considére les événements suivants :

Aviron Basket Total
Filles 25 80 105
Gargons 50 45 95
Total 75 125 200
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F : P'adhérent est une fille;
A : Padhérent pratique I’aviron.
Question 5  La probabilité¢ de F' sachant A est égale & :
25 25 25 75
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Q.C.M. de terminale .

1 Questions en vrac.

"

uestion 1 On se place dans 'espace muni d’un repére orthonormé (O ?,5 k).
?

On considére le plan (P) dont une équation cartésienne est © — 2y + z + 1 = 0, ainsi que le plan (P;) dont une équation
cartésienne est 2z +y +2 — 6 = 0.

Les plans (P;) et (P,) sont :

|X sécants et non perpendiculaires.

[] confondus. [] strictement paralléles.

0/0 e
sécants et perpendiculaires.
Question 2 On se place dans I’espace muni d*un repére orthonormé (O z,;,l;)
On considére les droites (di) et (d2) dont des représentations paramétriques sont respectivement :
z = 2+r z = 1l-s
(di)y v = 1+r (reR) ei(dy){ ¥ = —1+s (s€R)
z = -r z = 2—s
Les droites (dy) et (d2) sont :
0/2 [ strictement paralléles. D4 sécantes. [] confondues. [ ] non coplanaires.
Question 3  On se place dans I'espace muni d*un repére orthonormé (O; ;J,E)
On considére les points E(1; 2; 1), T'(2; 4; 3) et G(—2; 2; 5).
On peut aflirmer que la mesure o de I'angle FEG vellfie
0/2 M e~ ] a=090. [T e=o0. L] a>o90.
Question 4
On considére la fonction dérivée f’ définie sur R par : f/(z) = (z + 1)e®
La fonction f définie sur R que ’on a dérivé pour obtenir £/ est définie par :
) 22
2/2 W =t1roe. O - (S4s)r. O s@=eine O -0+
2  Probabilités.
Les 200 adhérents d'un club sont des filles ou des gargons. Ces adhérents pratiquent ’aviron ou le basket selon la répartition
figurant dans le tableau ci-dessous.
Aviron Basket Total
Filles 25 80 105
Gargons 50 45 95
Total 75 125 200
On choisit un adhérent au hasard et on considére les événements suivants :
@ 1
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F : 1'adhérent est une fille;

A : adhérent pratique I'aviron.
Question 5  La probabilité de I” sachant A est égale 4 :

25 25 25 75
2/2 ] | ] 5" ] 06"

105° 75"



2069 2069
Note: 0/20 (score total : 0/8)

EEEEEEEEEE B
P EEEEE B N +2/1/58+

(Clo [t W2 (73 (4 (05 e (07 18 o
Wlo [ (2 (3[4 O e 7 I8 (o
Clo Ch 2 (3[04 Ul e (17 (I8 [
(o (I (J2 (33 (4 (5 (e (17 18 Wl

Numéro identifiant :

......................................................

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1
On considére la fonction dérivée f' définie sur R par : f'(x) = (z -+ 1)e?.
La fonction f définie sur R que 'on a dérivé pour obtenir f est définie par :

2
-1/2 R s@=t+ee. @ s@=Crae. O f@=0+ae O s =(F+e)e
Question 2 On se place dans 'espace muni d’un repére orthonormé (O; ;51:)
On considére le plan (P;) dont une équation cartésienne est & — 2y + z + 1 = 0, ainsi que le plan (P;) dont une équation
cartésienne est 2r +y +z—6 =0.
Les plans (P)) et (P;) sont :
0/0 8 sécants et non perpendiculaires. D strictement paralléles. Q sécants et perpendiculaires.
confondus.
Question 3  On se place dans l'espace muni d’un repére orthonormé (O,;,]—'E)
On consideére les droites (d)) et (d2) dont des représentations paramétriques sont respectivement :
T = 2+4r T = 1-3s
(di)g ¥y = 1+7 (reR) et(d) ¥y = -1+s (seR)
z = —r z = 2-3
Les droites (d;) et (d2) sont :
0/2 [C] non coplanaires. [] strictement paralléles. [] confondues. D4 sécantes.
Question 4  On se place dans 'espace muni d'un repére orthonormé (O; {,;,i)
On consideére les points E(1; 2; 1), F(2;4; 3) et G(-2; 2; 5).
On peut affirmer que la mesure o de 'angle FEG vérifie :
-1/2 [ a=0- O a>0. @ o=00. X a~7m

2 Probabilités.

Les 200 adhérents d'un club sont des filles ou des garcons. Ces adhérents pratiquent I’aviron ou le basket selon la répartition
figurant dans le tableau ci-dessous.

Aviron Basket. Total
Filles 25 80 105
Gargons 50 45 95
Total 75 125 200

On choisit un adhérent au hasard et on considére les événements suivants :
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F : I'adhérent est une fille;

A : I'adhérent pratique l'aviron.

Question 5  La probabilité de F' sachant A est égale a :

75 25 25 25
2/2 O O 100° X 75 O 105°

105°
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On se place dans 'espace muni d’un repére orthonormé (0: f,;,l-c‘).

On considére le plan (P;) dont une équation cartésienne est  — 2y + z + 1 = 0, ainsi que le plan (P,) dont une équation
cartésienne est 2z +y+z -6 =0.
Les plans (P) et (P») sont :

D sécants et perpendiculaires. sécants et non perpendiculaires.

0/0 [] confondus.
strictement paralléles.
Question 2 On se place dans l'espace muni d’un repére orthonormé (O; zv,f,l-c')‘
On consideére les points E(1; 2; 1), F(2;4; 3) et G(-2; 2; 5).
On peut affirmer que la mesure a de 'angle FEG vérifie :
2/2 O a=o- D a = 90°. _’ a=T1% D a > 90°
Question 3 On se place dans l'espace muni d'un repére orthonormé (O; ;,j.,l:)
On considére les droites (d;) et (d2) dont des représentations paramétriques sont respectivement :
T = 2+4r T = 1-s
(d)y v = 1+r (reR) et(dh) vy = -1+s (s€R)
Z = -r z = 2-3
Les droites (d,) et (d») sont :
0/2 [] non coplanaires. [] strictement paralléles. X sécantes. [J confondues.
Question 4
On considére la fonction dérivée f' définie sur R par : f'(z) = (z + 1)e*.
La fonction f définie sur R que 'on a dérivé pour obtenir f’ est définie par :
1/2 O fo=0+ae. @ r@=-erae. O f@=(S+a)e X @=1+ae
2 Probabilités.
Les 200 adhérents d'un club sont des filles ou des gargons. Ces adhérents pratiquent ’aviron ou le basket selon la répartition
figurant dans le tableau ci-dessous.
Aviron Basket Total
Filles 25 80 105
Gargons 50 45 95
Total 75 125 200
On choisit un adhérent au hasard et on considére les événements suivants :
@ 1




I : Padhérent est une fille;
A : I'adhérent pratique 'aviron.

Question 5  La probabilité de F' sachant A est égale 4 :

0/2 K 2 0.m M %
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On se place dans I'espace muni d'un repére orthonormé (O; ;,;,E).

On considére le plan (P;) dont une équation cartésienne est z — 2y + z + 1 = 0, ainsi que le plan (P,) dont une équation
cartésienne est 2z +y+ 2z —6 =0.

Les plans (P;) et (P») sont :

D sécants et perpendiculaires.

[] confondus. x sécants et non perpendiculaires.

0/0 :
strictement paralléles.
Question 2
On considére la fonction dérivée f’ définie sur R par : f'(x) = (z + 1)e*.
La fonction f définie sur R que 'on a dérivé pour obtenir f' est définie par :
2/2 O @) = (‘% i ;r) e*. B o) =1+aze". O f@) = @+z)e. (] f(z) = 1 +x)e.
Question 3  On se place dans 'espace muni d'un repére orthonormé (O: TJ,I:)
On considére les points E(1; 2; 1), F(2;4; 3) et G(=2; 2; 5).
On peut affirmer que la mesure a de I'angle FEG vérifie :
2/2 (] a=90. O a=o0-. ] a>o90. [ ESE L
Question 4  On se place dans l'espace muni d'un repére orthonormé (O;f,f,l:).
On considére les droites (dy) et (dz) dont des représentations paramétriques sont respectivement :
T = 247 r = 1-3
() v = 1+r (r€R) et(d){ y = -1+s (s€R)
z = i z = 2-8
Les droites (d,) et (d3) sont :
0/2 8 sécantes. [:l confondues. l:] strictement paralléles. [:] non coplanaires.

2 Probabilités.

Les 200 adhérents d'un club sont des filles ou des garcons. Ces adhérents pratiquent 1’aviron ou le basket selon la répartition
figurant dans le tableau ci-dessous.

Aviron Basket Total
Filles 25 80 105
Gargons 50 45 95
Total 75 125 200

On choisit un adhérent au hasard et on considére les événements suivants :
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F : Vadhérent est une fille;
A : I'adhérent pratique l'aviron.
Question 5  La probabilité de F' sachant A est égale & :
25

25 25 75 2
2/2 w ME w O i
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Numeéro identifiant :

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

-

Question 1 On se place dans I'espace muni d’un repére orthonormé (O; i;j’,k)

On considére le plan (P;) dont une équation cartésienne est © — 2y + z + 1 = 0, ainsi que le plan (P,) dont une équation
cartésienne est 2z +y+2—6=0.

Les plans (Py) et (P;) sont :

ﬁ sécants et non perpendiculaires. [:| sécants et perpendiculaires.
strictement paralléles.

0/0 |:| confondus.

Question 2
On considére la fonction dérivée f’ définie sur R par : f/(z) = (z + 1)e®.
La fonction f définie sur R que I’on a dérivé pour obtenir f/ est définie par :

2
0/2 L] fla) = (% + m) e”. (] f(z) =(1+2)e O] fle) = 2+ x)e. D fle)=1+we®.
Question 3  On se place dans I'espace muni d’un repére orthonormé (O; ;,,;,/_c')
On considére les droites (dy) et (dg) dont des représentations paramétriques sont respectivement : A . A
A T, = 2+r mi: 1-—s dﬁ(q \y,\-"/\“/,
A (di)§ v = 147 (r€R) et(d){ ¥y = —-1l+s (s€R) VT/) LA
z = —r Z6 = 2—3 .

Les droites (d;) et (da) sont :

@ non coplanaires.

=
FE

-1/2 [ ] confondues. sécantes. [ ] strictement paralléles.

9 E‘Z‘_a
. )
O oo %] " By
AN

Question 4  On se place dans l'espace muni d’un repére orthonormé (O; ;,;,I;)
On considére les points B(L; 2; 1), F(2; 4; 3) et G(—2; 2; 5).
On peut affirmer que la mesure o de I'angle FEG vérifie :

2/2 @ o~ (] a=9°.  [] a>00.

2 Probabilités.

Les 200 adhérents d’un club sont des filles ou des gargons. Ces adhérents pratiquent ’aviron ou le basket selon la répartition
figurant dang le tableau ci-dessous.

On choisit un adhérent au hasard et on considére les événements suivants :

Aviron Basket Total
Filles 25 80 105
Gargons 50 45 95
Total 75 125 200
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I : Padhérent est une fille;

A : 'adhérent pratique aviron.
Question 5  La probabilité de I sachant A est égale & :

25 75 25 25
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Numéro identifians :

QCM de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1  On se place dans ’espace muni d’un repére orthonormé (O; 5’,;,/;)
On considére les droites (d1) et (da) dont des représentations paramétriques sont respectivement :

T = 2+4r T = 1—s
(di)§ v = 14r (reR) et(d)S y = ~1+s (s€R)
z = —r z = 2—3s

Les droites {d1) et (dz) sont :

0/2 [] non coplanaires. [[] confondues. [] strictement paralléles. D4 sécantes.
Question 2 On se place dans ’espace muni d'un repére orthonormé. (O 1,,9,1192)
On considére les points E(1; 2; 1), F(2; 4; 3) et G(—2; 2; 5). C(" =0

On peut affirmer que la mesure « de 'angle FEG venﬁe : ARL -300
0/2 [ a=o90. ] a=o0 D a1 [] a>90.
Question 3
On considére la fonction dérivée f” définie sur R par : f/(z) = (z + 1)e®
La fonction f définie sur R que 'on a dérivé pour obtenir f’ est définie par :

1 f=) <+w)

. N 4 27
On se place dans l'espace muni d'un repére orthonormé (O; %,9,k ).

0/2 L] f@)=(2+a)e* M i@ =1+ [0 fl@)=0+a)e

Question 4
On considére le plan (P1) dont une équation cartésienne est  — 2y + z + 1 = 0, ainsi que le plan (P,) dont une équation
cartésienne est 2z +y+2—6=0.

Les plans (Py) et (Py) sont :

D sécants et perpendiculaires. sécants et non perpendiculaires,
strictement paralléles,

0/0 |:| confondus.

2 Probabilités.

Les 200 adhérents d’un club sont des filles ou des gargons. Ces adhérents pratiquent I’aviron ou le basket selon la répartition
figurant dans le tableau ci-dessous.

Aviron Basket Total
Filles 25 80 105
Gargons 50 45 95
Total 75 125 200

On choisit un adhérent au hasard et on considére les événements suivants ;
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F : 1'adhérent est une fille;

A : I'adhérent pratique 1'aviron.,

Question 5  La probabilité de F' sachant A est égale 4 :

75 25 25
2/2 ] " -] o ] 00"
T )

+3/2/66+

S 95
L 5
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Numéro identifiant :

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1  On se place dans ’espace muni d’un repére orthonormé (O;f,}",ﬁ).
On considére les droites (d1) et (d2) dont des représentations paramétriques sont respectivement :

z = 2+4r r = 1-s
(@) v = 1+r (r€R) et(d)] v = —l+s (s€R)
z = —7 z = 2—s

Les droites (d1) et (dz) sont :

@ non coplanaires.

D4 sécantes. [] strictement parallgles. [7] confondues.

Question 2 On se place dans 'espace muni d’un repére orthonormé (O; ;,5,1;:')

On considére le plan (P;) dont une équation cartésienne est z — 2y -+ z + 1 = 0, ainsi que le plan (P,)} dont une équation
cartésienne est 2z +y+2—6=0.

Les plans (P1) et (P2) sont :

r_—] strictement paralléles. ﬂ sécants et non perpendiculaires.

confondus.

D sécants et perpendiculaires.

Question 3  On se place dans ’espace muni d’un repére orthonormé (O; 7[5,}'{)
On considére les points E(1; 2; 1), F(2;4; 3) et G(—2; 2; b).

——

On peut affirmer que la mesure « de angle FEG vérifie :

1 a=0- ] a=90. MW o~ (] a>o0°.
Question 4
On considére la fonction dérivée f/ définie sur R par : f'(z) = (& + 1)e®.
La fonction f définie sur R que 'on a dérivé pour obtenir f est définie par :
2
O fe)=(5+2)e @ fe)=roe

[ fl=)=(1+z)e" X fl@)=1+ze".

2 Probabilités.

Les 200 adhérents d’un club sont des filles ou des gargons. Ces adhérents pratiquent Paviron ou le basket selon la répartition
figurant dans le tableau ci-dessous.

Aviron Basket Total
Filles 25 80 105
Gargons 50 45 95
Total 75 125 200

On choisit un adhérent au hasard et on considére les événements suivants :
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F: Padhérent est une fille;
A : Padhérent pratique Paviron.

Question 5  La probabilité de F sachant A est égale a :

25 25 75 e 25
2/2 O & 1 =, O =, ) (==

100 105 75
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Numeéro identifiant :

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On se place dans I'espace muni d'un repére orthonormé (O; Z‘,],I:)
On considére les points E(1; 2; 1), F(2;4; 3) et G(—=2; 2; 5).
On peut affirmer que la mesure « de I'angle FEG vérifie :

2/2 ] a=0. M o= [] a=90.

Question 2 On se place dans I'espace muni d'un repére orthonormé (O;f,f,k)
On considére les droites (d;) et (da) dont des représentations paramétriques sont respectivement :

[] a>90.

x = 2+r T = 1—3s
(d)S v = 1+7r (reR) e (d){ v = —-1+s (s€R)
z = -r zZ = 2—-35
Les droites (d,) et (d2) sont :
2/2 [] confondues. . sécantes. [] non coplanaires. [] strictement paralléles.

Question 3  On se place dans I'espace muni d'un repére orthonormé (O; ;,_;,E)

On considére le plan (P;) dont une équation cartésienne est = — 2y + z + 1 = 0, ainsi que le plan (P;) dont une équation
cartésienne est 2r +y + 2z —6=0.

Les plans (P,) et (P;) sont :

0/0 [C] confondus. [] strictement paralléles. [] sécants et perpendiculaires.
sécants et non perpendiculaires.
Question 4
On considére la fonction dérivée f’ définie sur R par : f'(z) = (z + 1)e”.
La fonction f définie sur R que I'on a dérivé pour obtenir f' est définie par :
22
. flz) =14 2e" O f@)= (7+w)e’.

2/2 [0 fz) = (2+2)e [ f@) =1 +x)e.

2 Probabilités.

Les 200 adhérents d’un club sont des filles ou des garcons. Ces adhérents pratiquent 'aviron ou le basket selon la répartition
figurant dans le tableau ci-dessous.

Aviron Basket Total
Filles 25 80 105
Gargons 50 45 95
Total 75 125 200

On choisit un adhérent au hasard et on considére les événements suivants :
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F : Tadhérent est une fille;

A : adhérent pratique ’aviron.

Question 5  La probabilité de F sachant A est égale & :

25 75 25 25
0/2 O %% L 1w M =. 1

75 105



